

**В детском саду №25 «Умка» прошли «Малые Зимние Олимпийские игры – 2022», в них приняли участие дети из старших и подготовительных групп.**

Олимпийское движение – важная часть культуры человечества. Вся страна жила одним дыханием с Олимпиадой в Пекине. И детский сад «Умка» тоже шагает в ногу со временем.

Целью проведения «Малых Зимних Олимпийских игр» является фор-

## В ногу со временем

мирование у дошкольников представлений об Олимпийских играх, воспитание патриотизма к своей Родине, приобщение к здоровому образу жизни и создание у детей бодрого, радостного настроения.

В празднично украшенном спортивном зале состоялась церемония открытия игр. Зимние виды спорта были отражены в таких эстафетах,

как «Передача олимпийского огня», «Увлекательный хоккей», «Биатлон», «Лыжные гонки», «Кёрлинг» и другие. Они проходили в дружеской и благоприятной обстановке.

От этой недели дети получили много положительных впечатлений и хорошее настроение. Все ребята выступали как настоящие спортсмены-чемпионы, а группы поддержки

активно болели за своих спортсменов. «Малые Зимние Олимпийские игры» – прекрасная возможность приобщить дошкольников к здоровому образу жизни, занятиям физической культурой и зимним видам спорта, к олимпийскому движению.

Подготовили спортивные мероприятия и провели инструктора по физической культуре Наталья Геннадьевна Матлахова и Екатерина Юрьевна Рогова.

**Светлана Трофимова**

